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Однією з важливих умов сталого розвитку суб'єкта 

господарювання та забезпечення його економічної безпеки є 

вдосконалення обліково-аналітичної системи. Тому дана система 

розвивається з метою забезпечення користувачів достовірною 

інформацією для прийняття ефективних управлінських рішень у 

ринкових умовах господарювання. 

Системою економічної безпеки підприємства є комплекс 

організаційно-управлінських, режимних, технічних заходів, 

спрямованих на якісну реалізацію захисту інтересів підприємства від 

зовнішніх та внутрішніх загроз. З урахуванням конкретних завдань, 

умов конкурентної боротьби, специфіки бізнесу підприємства, 

будується його система економічної безпеки. Система економічної 

безпеки кожного підприємства також суто індивідуальна. Її повнота та 

дієвість багато в чому залежать від наявної в державі законодавчої 

бази, що виділяються керівником підприємства матеріально-технічних 

та фінансових ресурсів, розуміння кожним із співробітників 

важливості забезпечення безпеки бізнесу, а також від знань та 

практичного досвіду начальника системи економічної безпеки, який 

безпосередньо займається побудовою та підтримкою в «робочому 

стані» самої системи. 

Економічна безпека підприємства – це рівень захищеності всієї 

економічної системи підприємства, включаючи такі процеси, як 

забезпечення та контроль якості господарювання, захист від зовнішніх 

та внутрішніх загроз з метою підвищення вартості майна 

підприємства. Забезпечення та контроль якості господарювання 

завжди здійснювалося на основі бухгалтерського обліку підприємства. 

Оскільки бухгалтерський облік – це система безперервного збору, 

документування та узагальнення інформації про господарську 

діяльність підприємства, його майно та зобов’язання. Саме на основі 

даних бухгалтерського обліку формується інформація про зовнішні і 

внутрішні загрози підприємства, що виникають. Отже, організація 
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бухгалтерського обліку – один із головних елементів забезпечення 

економічної безпеки підприємства. 

Для досягнення найкращих результатів діяльності підприємства 

необхідно враховувати, що будь-яке підприємство включає складну 

різнопланову систему взаємодіючих елементів. Це сотні ланцюжків 

різних дій, що виникають у ситуації, якою потрібно ефективно 

керувати. Якісне управління цими ситуаціями відбувається завдяки 

інформаційній функціональній складовій економічної безпеки 

підприємства, що включає облікову та аналітичну інформацію, яка 

оперативно відображає всі процеси управління підприємством, 

допомагає відстежувати ефективність використання ресурсів, виявляє 

відхилення від запланованого та, що найголовніше, забезпечує 

економічну безпеку. 

Дані бухгалтерського обліку – найважливіша ланка до 

ухвалення управлінських рішень всередині і поза підприємством. 

Облік надає кількісну інформацію для планування, контролю, 

збереження та аналізу активів. Бухгалтерський облік не тільки 

встановлює факти господарської діяльності підприємства, а й 

безпосередньо впливає на результати діяльності через свій 

аналітичний характер, тобто надає докладну та достовірну інформацію 

про причинно-наслідкові зв'язки економічних явищ і процесів. 

Бухгалтерська інформація дає можливість побудувати комплексний 

аналіз господарської діяльності, платоспроможності та рівня 

ліквідності активів, склавши кредитну політику. Ключовим чинником, 

визначальним економічну безпеку бізнесу, є бухгалтерський облік, 

який систематизує всю необхідну інформацію та отримує 

першочерговий доступ до важливої інформації. Інформація, отримана 

від бухгалтера, використовується менеджерами для ухвалення 

важливих тактичних та стратегічних рішень. За підсумками цих 

рішень підприємство функціонує у майбутньому. І саме 

бухгалтерський облік визначає економічне становище суб'єкта 

господарювання. 
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